

市委全面深化改革委员会召开会议

本报讯 近日,市委书记、市委全面深化改革委员会主任杜小刚主持召开市委全面深化改革委员会第二十二次会议,审议通过《关于推进医疗保障基金监管制度体系改革的实施意见》《关于更加有效发挥统计监督职能作用的实施细则》《关于完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场的实施意见》。市长赵建军、市政协主席项雪龙、市委副书记朱爱勋等参加会议。

会议指出,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于医疗保障工作的重要论述,坚持以人民为中

心的发展思想,加快推进医保基金监管制度体系改革。要健全监管责任体系、制度体系、执法体系,压紧压实医保部门、定点医疗机构责任,加强对纳入医保支付范围的医疗服务行为和医疗费用的综合监管,建立完善协同执法工作机制。要把工作与推进健康无锡建设、实施“三名”战略等结合起来,加强政策统筹协调和综合配套,增强医保、医疗、医药联动改革的整体性、系统性、协同性。

会议强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作重

要讲话重要指示精神,牢固树立正确的发展观政绩观,推动构建系统完整、协同高效、约束有力的统计监督机制。要突出监督重点,加强对重大战略推进实施等情况的统计监督,完善数字经济、共同富裕等领域的统计调查体系,不断强化结果运用,推动制度方法改革。要强化工作落实,把党的领导贯穿统计监督工作全过程各方面,统计部门要切实担负起实施统计监督的主体责任,各有关部门要加强协同配合,各地要高度重视、大力支持统计监督工作,共同提升统计监督实效性。

会议指出,各地各有关部门要充分认识完善土地二级市场的重要性,将之与推进自然资源要素配置综合改革结合起来,加快建立产权明晰、市场定价、信息集聚、交易安全的土地二级市场。要用好创新政策,加大政策宣传、实施推进的力度,确保用足用好这些政策,进一步提高我市土地资源利用效率。要完善工作机制,既要加快建立交易规则和服务平台,完善综合服务体系 and 监测监管制度;又要健全工作体系和配套政策,加强信息共享等工作衔接,扎实推动各项措施落到实处、取得实效。(高美梅)

赵建军带队开展节日检查并慰问坚守岗位工作人员 以过硬作风严实举措全力防风险保安全护稳定

本报讯 9月12日是中秋小长假最后一天,上午,市长赵建军带队检查节日疫情防控、安全生产和值班值守等情况,看望慰问坚守岗位的一线工作人员。他强调,要按照省委、省政府和市委工作部署,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,以过硬作风、严实举措全力抓好防风险、保安全、护稳定各项工作,努力在全省发展大局中挑大梁扛重责,为党的二十大胜利召开营造良好环境。副市长张镇,市政府秘书长陈寿彬参加检查慰问。

高速卡口是外防输入的第一道防线。假日里的无锡东高速道口秩序井然。“不抬杆车辆占比多少?”赵建军详细了解道口防疫措施落实情况,实地查看升级改造后的无锡东公

安检查站运行现状,慰问一线公安交警、街道社区工作人员。“当前,疫情防控、安保维稳压力较大,必须严守卡口、筑牢防线。”他勉励大家再接再厉、坚定信心,进一步优化流程、细化举措,确保人员安全有序流动和物流畅通。

抓好“落地检”、守牢“入城门”。无锡汽车客运站的出站通道处,旅客们正有序查验“两码”。“目前开通了几条班线?客源主要来自哪里?”赵建军与现场工作人员交流,认真检查来返锡人员“落地检”执行情况。他说,客运站人员流动性大,要有效推动防控关口前移,用心用情服务旅客,织密扎牢外防输入“防控网”,同时进一步提升司乘人员安全意识,严密防范交通事故发生。

燃气安全不容忽视。赵建军以

“四不两直”方式来到经开区某小区沿街商铺,进入后厨检查燃气设备及预警系统运行情况。“安全是第一位的,一定要瞪大眼睛!”他反复叮嘱经营户规范燃气使用,并要求相关部门加快推进餐饮场所“瓶改管”“瓶改电”,尽快实现自闭阀和软管更新全覆盖,从源头将安全“阀门”拧紧拧紧。

用好警情数据,呵护一方平安。在市公安局情报指挥中心,赵建军听取中秋安保任务执行情况汇报,通过“指挥超图”观摩突发事件处置演练,视频调度道路交通、景区商圈、“两站一场”等重点部位疫情防控和安全保障工作。“大家辛苦了!”他走进疫情防控数据核查专班,对专班全体同志夜以继日的辛苦付出表示感谢,希望“公安铁军”继续发扬顽强拼搏的精

神,在战斗中持续总结、凝练提升“无锡打法”,为防风险、保安全、护稳定发挥更大作用。

检查结束后,赵建军来到市委市政府总值班室,仔细查阅值班记录,电话随机抽查部分板块、部门值班情况,要求严格落实值班值守规定要求,认真履行职责,加强督查检查,以扎实工作保一方平安、护一方安宁。他强调,各地各部门要增强“时时放心不下”的责任感,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,毫不放松筑牢疫情防控防线,如履薄冰强化安全生产工作,全力以赴推动经济回升向好,千方百计保障改善民生,全面防范化解各类风险隐患,更好维护社会和谐稳定、人民安居乐业,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(陈菁菁)

暂停引水,预降水位,巡查排险…… 无锡提前部署防御台风“梅花”

本报讯 台风“轩岚诺”刚走,“梅花”就来。9月12日上午起,根据市防汛抗旱指挥部部署,全市相关部门紧急行动,通过科学调度水利工程、紧急排险除险等工作,全力防御台风“梅花”。

据气象部门消息,9月12日,今年第12号台风“梅花”北上,受其影响,13-16日,我市将有明显降雨,雨量中到大局部暴雨,同时风力将逐渐增强到陆上阵风8-9级,江河湖面阵风10级。

9月12日上午,市防汛抗旱指挥部发出提示,要求各地各部门切实做好第12号台风“梅花”的防御工作。

同时提醒广大市民加强安全防范,注意自身安全。

为给台风可能带来的强降雨留出调蓄空间,全市水利部门科学调度水利工程,提前预降预排。9月12日上午起,江阴沿江口门暂停引水,加强排水,预降区域河网水位。城市防洪运东大包围及各地圩区提前封圩排涝,控制圩内水位。当日12时起,望虞河“引江济太”暂停引水入湖,调整为适时排水。

沿江、沿湖部门单位加强码头、港口、江河湖面作业船舶及作业活动等管理,通知相关水域水上作业和过往船舶回港避风,并做好加固港口设

施工作。截至9月12日15时,全市累计回港避风船只192条,停工工地24处。

对于下穿立交、地下空间、易积水区、在建工地、高空作业、水上作业、地铁运营、低洼地区、老旧小区、高空构筑物、堤防薄弱段、地质灾害隐患区等重点领域,各地各相关部门全面开展风险隐患排查,按照“一点一策”“一处一方案”的要求,及时整改隐患,落实应急措施,确保安全。截至9月12日15时,全市累计出动巡查排险人员3803人次,排查老旧房屋195间、临时工棚83间、地下空间70处、地质灾

害隐患点100处,巡查堤防251公里,加固广告牌等户外设施56处,加固塔吊、脚手架、围挡等建筑设施55处。

市防汛抗旱指挥部办公室相关负责人介绍,市防汛办将密切关注台风动向及汛情变化,压实防汛防台责任,强化监测预报预警,做好人员转移避险,持续开展巡查排险,科学调度水利工程,加强值班值守及信息报送,及时处置各类突发险情,并根据情况适时启动应急响应,全面做好台风防御应对工作,确保全市防台防汛安全。

(刘娟)



官方微信



官方微博



民生无锡



二泉月



微信视频号



抖音号



快手号



头条号

